1. Po wykonaniu dziatan (-1,5) - [15 - 9% : (-7)] - 3,2 otrzymamy:

[ 1A 27,7 [ ]B)-27,7 [ ]cy-9,7 [ 1D)9,7
2. Ztoty pierscionek kosztuje 560 zi. lle bedzie kosztowat po dwéch podwyzkach - najpierw o 8% a potem o0 10%?
[ ]A)616 zt [ ]B)665,28 zt [ ]C)660,80 zt [ ] D) 604,80 zt
3. Wartos¢ wyrazenia 5x(x - 1) + (2x - 1)y + 4x - 2 + (-2xy), dla x = -1, y = 2, jest réwna:
[1A)-3 [1B)3 []c)-4 [ D)2
4. Jaka liczbe trzeba doda¢ do sumy liczb -2,78 i 73,6, aby otrzymac¢ 125,97
[ 1A)40,8 [ ]B)55,08 [ ]c)65,08 [ 1D)56,8

5. W tréjkacie rozwartokatnym ABC kat wewnetrzny przy wierzchotku B jest trzy razy wiekszy od kata
przy wierzchotku A, a kat przy wierzchotku C jest o 20° mniejszy od kata przy wierzchotku A. Miary katow
wewnetrznych tego tréjkata sa rowne:

[ ]A)40°, 120°, 20° [ ]B)50° 110°, 20° [ ]c)60°,100° 20° [ ]D)50° 100°, 30°

6. Pole powierzchni catkowitej graniastostupa prawidtowego czworokatnego wynosi 336 cm’, a jego pole
powierzchni bocznej ma 264 cm’. Wysoko$é tego graniastostupa wynosi:

[ ]A)9cm [ ]B)14 cm [ ]c)11cem [ ]D)12cm

7. Liczba catkowita jest zawsze liczba:
|:| A) naturalng |:| B) dodatnig |:| C) wymierng |:| D) rzeczywistg

8. Zmieszano 2 kg cukierkéw w cenie x zt za kilogram i 5 kg cukierkow w cenie y zt za kilogram. Jaka jest cena
1 kg powstalej mieszanki?

[ ]A)(@x+5y):2[zf] [ ]B)(@x+5y):7[1]
[IC)x+y): 712 []D)(2x+5y)- 22
9. Wskaz obliczenia wykonane blednie.
[ JA)6,7-(-2,3)=4,4 [ ]B)2,34 +(-0,8) = 3,14
[ ]C)(-3,51) + (-0,9) = (-3,6) [ ID)12,2+35-8,12=7,58
10. Jaka cyfre nalezy wstawi¢ w miejsce [ ] w liczbie 749[ 1215, aby otrzymana liczba byta podzielna przez 15?
[ ]A)2 [ ]B)8 [ ]c)s [ ] D) dowolng
11. Rozwigzaniem ktdérego z ponizszych wyrazen jest liczba naturalna?
1,8 - 10” 1V 4o 5 9’ - 2°-20+2":2°
(1A 5307 (B3] -8+ (2) o) [Jp)2252—%

12. Wskaz réwnos¢ prawdziwa.

1y 1_5 _
[ ]A) (5) 27 =3 [ ]B)v12-8+2°=3
[ ]c)v3+V7=V10 [ ]D) % =3
13. Odwrotnoscig liczby \/—‘00035_‘_ 00036 jest liczba:
4 4 1
LAz BB [Jo7 [1D)3;
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14. Liczba spetniajgca réwnanie x_:;1 - 2x2- 3= 1, to:

(A mEE [Jcyo2 [1D)0,25

15. Liczba 2 nie spetnia nierownosci:
[ JA)2x + 0,8 <3(x +2) [ ]B)3(x-1)>5-x

[Joyz +1<5 [ ]D)5+x < 4x

16. Jaka dlugosé ma odcinek a?

a

PSEL [ ]B)51il [ ]c) V3l [ 1D)v51il

17. Jaka jest waga powietrza w sali lekcyjnej w ksztatcie prostopadtoscianu o wymiarach 5 m x9 m x 3 m,
jezeli 1 m® powietrza wazy 1,2 kg?
[ ]A)1,6210%kg [ ]B)1,62- 10" dag [ ]c)162kg [ 1D)16,2-10%g

18. W pewnej liczbie dwucyfrowej cyfra jednosci jest o 3 wieksza od cyfry dziesigtek oraz liczba ta jest
0 45 wigksza od sumy swoich cyfr. Ta liczbg jest:

[ 1A)69 [ ]B)58 [ ]c)a7 [ 1D)36

19. Jezeli krawedz szescianu zwiekszymy czterokrotnie, to objetosé tego szescianu zwiekszy sie:
|:| A) 4 razy |:| B) 8 razy |:| C) 16 razy |:| D) 64 razy

20. O ile procent podwyzszono cene bluzy, jezeli przed podwyzka kosztowata 50 zt, a po podwyzce 60 zi?
[ ]A)010% [ ]B)020% [ ]C)o15% [ ID)o18%

21.Co jest prawda?
|:| A) w kazdym réwnolegtoboku przekatne sg prostopadte
|:| B) suma kgtow wewnetrznych kazdego czworokgta wynosi 360°
|:| C) suma miar katéw ostrych w tréjkgcie prostokgtnym wynosi 90°
|:| D) kazdy prostokat jest trapezem

22. Ktéra z ponizszych liczb jest najwieksza?

[ ]A)10°: 10° [ ]B)9™: 9% [ ]c)5°:5° [ ]D)y2*: 2™
23. Rozwigzaniem réwnania (x - 1)*- 1 = (x + 1)’ + 1 jest liczba:

[JA)-1 [(I8)-1

|:| C)o |:| D) réwnanie nie ma rozwigzan

24. Jakie jest pole powierzchni catkowitej prostopadtoscianu o wymiarach 5 dm x 6 dm x 10 dm?
[ ]A)140 dm? [ ]B)280 dm? [ ]c)300dm? [ ] D)600 dm?

25. Potaczono 92 g wody i 8 g soli. Jakie jest stezenie procentowe otrzymanego roztworu?

[ 1A) 4% [ ]B)8% [ ]c)12% [ 1D)16%

26. Wskaz falszywe dokonczenie zdania.
Odwrotnos¢ dodatniej liczby wymiernej:

|:| A) jest liczbag ujemna. |:| B) zawsze jest utamkiem witasciwym.
|:| C) jest liczbg dodatnig. D D) jest liczbg wymierna.
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